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Το Πασχάλιο Γεύμα στον Οίκο Ευγηρία ΜΑΝΝΑ
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Κάθε Πάσχα μετά την τέλεση του Εσπερινού της Αγάπης, 
ακολουθεί η επίσκεψη του Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας 
και Πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β΄, στον Οίκο Ευγηρίας 
ΜΑΝΝΑ της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας.
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Ο Μακαριώτατος συνοδευόμενος από Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Μαρεώτιδος και 
Πατριαρχικό Επίτροπο κ. Δαμασκηνό, τους Πανοσιολογιότατους Αρχιμανδρίτες κ. 
Αθανάσιο και κ. Επιφάνιο και τον αραβόφωνο Ιερέα Π. Νεκτάριο, έφθασαν στο 
Ελληνικό Τετράγωνο όπου εκεί τους υποδέχθηκαν ο Γενικός Πρόξενος κ. Ιωάννης 
Πυργάκης με τους οικοδεσπότες της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας, 
προεξάρχοντος του Προέδρου κ. Ανδρέα Βαφειάδη, τον Αντιπρόεδρο Α΄ κ. Ιωάννη 
Παπαδόπουλο τον Αντιπρόεδρο Β΄ κ. Νικόλαο Κόπελο, τον Αναπληρωτή Γενικό 
Γραμματέα κ. Δημήτριο Κάβουρα και τον Κοινοτικό Επίτροπο κ. Ευάγγελο 
Νεαμονίτη.

Ανέβηκαν άπαντες στο ΜΑΝΝΑ, όπου εκεί τους ανέμεναν επί της υποδοχής η 
Διευθύντρια του Οίκου Ευγηρίας και των Κοινοτικών Ξενώνων κα Ελένη Άστωρ, ο 
ιατρός των τροφίμων Dr Μάγκντι, όλοι οι διαβιούντες συμπάροικοί μας και το 
προσωπικό του ιδρύματος ασπαζόμενοι τον Μαακαριώτατο, ο οποίος εισήλθε, 
ψάλλοντας και δοξολογώντας το “Χριστός Ανέστη” μεταφέροντας το θρησκευτικό 
κλίμα των ημερών στους αδύναμους ηλικιωμένους που δεν κατάφεραν να 
παρευρεθούν στις τελετουργίες των Ιερών Ναών μας.

Ο Πατριάρχης χαιρέτησε όλους ευχήθηκε τα χρόνια πολλά, ο δε Πατριαρχικός 
Επίτροπος πέρασε από κάθε έναν ξεχωριστά και προσέφερε τα πατριαρχικό δώρα, 



χαροποιώντας τους τροφίμους συμπαροίκους μας.

Στο λόγο Αγάπης που απηύθυνε ο Μακαριώτατος προς τους απόμαχους της 
Παροικίας, τόνισε ότι το Πατριαρχείο, όπως και η μητέρα Κοινότητα θα βρίσκεται 
πάντα στο πλευρό τους, σε οτιδήποτε χρειαστούν, θέση που εξέφρασε και ο 
Πρόεδρος της Ε.Κ.Α. κ. Βαφειάδης.

Στο τέλος του πασχαλίου γεύματος φωτογραφήθηκαν όλοι εις ανάμνησιν της 
όμορφης εορταστικής σύναξης, με τον Ιεράρχη της Ορθοδοξίας να εύχεται και να 
ευλογεί όλους τους παρευρισκόμενους στον Οίκο Ευγηρίας ΜΑΝΝΑ.
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